

PDTE. DE CRUZ ROJA DISERTA HOY

En el salón de actos de la Organización de Estados Centroamericanos, (ODECA), disertará hoy don Ricardo J. López, presidente de la Cruz Roja Salvadoreña. Al acto asistirán miembros del Cuerpo Diplomático acreditado en el país.

El señor López hablará acerca de los objetivos de la Institución. El evento ha sido organizado por el cuerpo diplomático para conocer y comprender en toda su magnitud, la labor de la Cruz Roja, según dijeron. Los actos se realizarán a partir de las 5:30 p.m.

ANIVERSARIO DE COLEGIO

AHUACHAPAN.— Con desfiles por las calles de esta ciudad, se celebró el día del Colegio Montecarmelo, donde hicieron su primera comunión niños del centro educativo. Los alumnos y padres de familia, así como el personal docente y hermanas beheimitas, manifestaron

—Favor pase a la página 29.



REFORESTAN PLAZA.— Dentro de los trabajos de embellecimiento de la capital, la municipalidad está sembrando árboles y plantas ornamentales en plazas y parques. La labor la realizan antes de celebrarse las Fiestas Titulares de San Salvador. Vista parcial de la Plaza Libertad.

Asociación Apoya Foro para Problemas del Café

La Asociación Cafetalera de El Salvador apoya y participará decididamente en el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña, informa don Arturo Simeón Magaña, Presidente de dicha Asociación.

El evento es promovido por el Ministerio de Comercio Exterior para que participen todos los sectores involucrados en el quehacer cafetalero, y en forma directa analizar planteamientos de alternativas de solución y de desarrollo inmediato.

Para esta mañana se tiene programada otra reunión de las partes involucradas, la cual tendrá lugar en Comercio Exterior. En ella participarán representantes de ese Ministerio.

Asociación Cafetalera, ABECAFE, Unión de Cooperativas Cafetaleras, Alianza Productiva y otras instituciones vinculadas con la actividad, según dijo un vocero de ese ministerio.

La reunión de esta mañana será para elaborar la mecánica de tan importante evento.

Por su parte, el Ing. José Benedicto Morataya, Ministro de Comercio Exterior, dejó ver que en este foro se definirá la política cafetalera y se corregirán las deficiencias estructurales que fuesen necesarias, "a fin de obtener objetivos beneficiosos de carácter general".

Entre el gremio cafetalero, se informó, existe entusiasmo por tal actividad, "ya que por vez primera

se ven indicios de querer hacer algo por salvar ese importante rubro para nuestra economía nacional", según dijeron.

RECOMENDACIONES

Por otra parte, la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera dio a conocer las siguientes recomendaciones previas a la celebración de tal evento:

1. Que el Gobierno se comprometa a respetar y darle iniciativa de ley a las soluciones que salgan a...

—Favor pase a la página 17.

De ANEP hemos recibido el comunicado que dice: La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), nuevamente condena el abuso totalitario del régimen sandinista de Nicaragua por el atropello de que ha hecho víctimas a un numeroso grupo de empresarios y mandarlos a la cárcel.

Tal acción punitiva la comete el régimen policial nicaraguense en vísperas de celebrarse el tercer aniversario de la llegada de los sandinistas al poder. Es muy significativo este apresamiento colectivo de elementos pertenecientes a la iniciativa privada nicaraguense en una fecha que debería tener otro contenido para el pueblo y no el que realmente tiene. Los nicaraguenses podrían estar celebrando un tercer año de vida plena de libertades tras la caída de la dictadura somocista. En ese entonces todos dieron

su más calurosa bienvenida al "Frente Sandinista de Liberación Nacional", pensando llegaba una nueva aurora y lejos de sospechar que la entrada triunfal de los sandinistas se convertiría a poco tiempo en la más negra traición contra el pueblo.

Totalmente desencantados frente a la trágica realidad, los empresarios privados —símbolo permanente en todas partes del espíritu de la libertad— retiraron su apoyo al nuevo Gobierno y pronto...

—Favor pase a la página 43.

No es un Pacto Político sino Programa Gobierno

"Nosotros firmamos un pacto político con la Fuerza Armada, cuando participamos en el gobierno anterior. Pero ahora no es un pacto, sino un programa de gobierno de acción política".

Así lo explicó ayer a los reporteros el PDC, acerca del anuncio de que los partidos que conforman la Asamblea Constituyente firmaron un nuevo pacto político propuesto por el Presidente Alvaro Magaña.

"No es un producto ex-

clusivo de Magaña. Cada partido ha expresado sus puntos políticos y el Presidente Magaña ha escogido algunos de éstos, de los programas de cada partido", agregan.

También dijeron que "en este sentido, si existe un trabajo conjunto hecho por Magaña y los tres vicepresidentes".

Al preguntarle por qué no había la verdadera unidad en el gobierno, dijo el Lic. Rey Prendes que, "hoy estamos más de acuerdo que el 28 de marzo. Hemos caminado bastante positivamente, aunque no estamos en situación óptima, si existiera un programa de gobierno. También ahora hay una especie de lucha interna dentro del gobierno, y para que haya unidad debemos trabajar en conjunto todos los partidos. Ahora hay reparto de

—Favor pase a la página 41.

Curso Intensivo Sobre la Producción de Leche

Un curso intensivo sobre Sistemas de Producción de la Leche, fue impartido por técnicos nacionales y extranjeros y al que asistieron 30 especialistas que trabajan en el MAG, Ministerio de Educación, ISTA y Universidad de El Salvador.

El curso fue dado con la colaboración técnica y financiera del BID, MAG y el Centro Agronómico Tropical de Investigación y Enseñanza. Sus objetivos son actualizar y desarrollar los conocimientos técnicos en los sistemas de producción de leche; contribuir al fortalecimiento de la capacidad técnica de las diferentes instituciones nacionales, en el desarrollo de la transferencia de tecnología apropiada al medio.

Esta actividad es parte de la capacitación para los programas de Desarrollo Ganadero que el MAG realiza, no solamente a

provechando la ayuda de instituciones internacionales, sino también, haciendo esfuerzos para proporcionar a técnicos de campo las facilidades para el desarrollo de sus tareas de asistencia al productor pecuario.

Día de Fiesta en el Zoo el Domingo 1 de Agosto

El primero de agosto, a partir de las diez de la mañana, habrá fiesta en el Parque Zoológico Nacional, con motivo de la entrega de premios a los niños que han sugerido nombres para los pezones que han nacido en cautiverio y que han hecho dibujos en cartulina sobre los mismos.

Pueden participar todos los niños cuyas edades estén comprendidas entre los 6 y 12 años, tanto en el envío de dibujos a color

como de los nombres de macho y hembra. Estos últimos deberán ser originales y responderán en la medida de lo posible a las características físicas o de comportamiento del animal. No serán admitidos nombres de personas ni extranjeros.

Se informa que los concursos han despertado gran interés entre los escolares de los primeros ciclos, por lo que se espera que los maestros les ayuden ya sea individualmente o por grupos para representar, a los distintos centros educativos. Las crías de pezones, con un mes de nacidos, están en una jaula al costado oriente de la entrada principal del Zoológico. Gran cantidad de niños llega en las mañanas y tardes a observar a los animalitos que junto a su madre corren de un lugar a otro, incansablemente.

La fecha tope para la entrega de las participaciones finaliza el domingo 25 y la fecha de entrega de los premios a los ganadores será el primero de agosto durante acto especial.

Los organizadores del evento esperan una afluencia superior a la que llegó cuando se realizó la fiesta a "don hipo", un hipopótamo del parque.

Durante el acto de la mañana habrá presentación de títeres y pantomimas.

Los miembros del jurado calificador serán dos biólogos y un licenciado en letras.

Casi 5 mil Maestros en Plan Perfeccionamiento

Cuatro mil novecientos ochenta maestros escalfados en la docencia uno, están inscritos actualmente en el desarrollo del programa de perfeccionamiento permanente de maestros en servicio.

Dicho programa tiende a darle a los profesores una serie de conocimientos que les permitan trabajar adecuadamente en sus escuelas y comunidades, aparte de actualizar los últimos alcances de las técnicas en el proceso enseñanza aprendizaje.

Se informa que el programa ha logrado organizarse y estar en plena actividad en las seis regiones escolares del país, gracias al apoyo recibido de la Subsecretaría, Educación

Básica y la TV Educativa.

La meta del programa para el presente año es atender a ocho mil docentes 1, divididos en dos fases; sin embargo, fue tanto el entusiasmo de los maestros que en el programa inicial superaron las cifras de profesores que se esperaba iban a participar.

Los lineamientos que se siguen, se informa, son sobre la educación a distancia para aprovechar los recursos técnicos, pedagógicos y materiales de la TV, que permite una cobertura nacional de las seis regiones en que se divide la estructura actual de la enseñanza salvadoreña, dentro del proceso estratégico de la descentralización.



REPARTO DE ROPA.— La Cruz Roja Salvadoreña, por medio del Comité de Damas Voluntarias, se encuentra repartiendo ropa y alimentos a los afectados por el terremoto del 19 de junio. La ropa, en su mayoría para niños, les fue entregada a 600 personas. Las primeras beneficiadas son del campamento de Santa Tecla, que se encuentran en la carretera al Boquerón, donde hay 226 champas.